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ACTA NÚMERO 254/XII/4.ª SL 

 

 

Aos 31 dias do mês de março de 2015, pelas 15:00 horas, reuniu a Comissão de Agricultura e Mar, 

na  Póvoa de Varzim e Matosinhos , na presença dos Senhores Deputados constantes da folha de 

presenças que faz parte integrante desta ata, com a seguinte Ordem do Dia:   

 

   Visita de Trabalho e Seminário "As Atividades no Mar - Os usos e as utilizações" em 

Matosinhos 

 

A reunião foi presidida pelo Senhor Presidente da Comissão Deputado Vasco Cunha, que 

cumprimentou todos os Senhores Deputados presentes. 

 

Cerca das 8:45H teve início a visita de barco ao Windfloat da Aguçadoura.  

O Windfloat é um projeto experimental que visa testar uma turbina flutuante para instalação 

em águas profundas (profundidades superiores a 40m). Trata-se de uma forma de 

aproveitar a energia eólica no mar para conversão em energia elétrica.  

O dispositivo windfloat localiza-se ao largo do concelho da Póvoa de Varzim, a uma 

distância de cerca de 6Km da orla litoral, numa profundidade de cerca de 50m. 

O Windfloat divide-se em duas partes principais: 

1. Uma plataforma flutuante marítima estabilizada por colunas e um sistema de amarração 

assimétrica; 

2. Uma turbina, posicionada diretamente sobre uma das colunas de estabilização da 

plataforma. 

 

Seguiu-se uma visita à “A Poveira” que é uma das mais antigas fábricas de conservas em 

Portugal (1938), localizada em Laúndos, Póvoa de Varzim. 

Aliando as técnicas tradicionais à mais avançada tecnologia de fabrico, alcança o melhor 

produto, com uma enorme diversidade de receitas. 

 

Cerca das 12:30H teve lugar um encontro/almoço com o Senhor Presidente da Câmara da 

Póvoa de Varzim onde, entre outros assuntos o Senhor Presidente da Câmara chamou a 
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atenção para as dificuldades do porto da Póvoa, principalmente no que concerne às 

questões de assoreamento que podem colocar em causa as embarcações dos pescadores. 

  

Às 14.30H iniciou-se o III Seminário sobre o Mar sob o lema “As atividades no mar – Os 

usos e as utilizações”. 

Programa Seminário 

O MAR III_30 03 2015_letras maiores.doc
 

 

O Seminário decorreu segundo o programa. Seguem algumas das apresentações. 

As atividades no 

MAR - OS USOS  e AS UTILIZAÇÕES.pdf

As Actividades no 

Mar.pptx
 

 

 

A reunião foi encerrada às 19:00 horas, dela se tendo lavrado a presente ata, a qual, depois 

de lida e aprovada, será devidamente assinada. 

 

 

 
Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Cristóvão Norte 
 João Paulo Viegas 
 Jorge Fão 
 Luís Pedro Pimentel 
 Manuel Isaac 
 Manuel Mota 
 Mário Simões 
 Nuno Serra 
 Pedro Alves 
 Renato Sampaio 
 Ulisses Pereira 
 Vasco Cunha 
 Abel Baptista 
 Afonso Oliveira 
 Eduardo Teixeira 
 Isabel Santos 
 Jorge Machado 
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 José Ribeiro e Castro 
 Lídia Bulcão 
 Mário Magalhães 
 Maurício Marques 
 
 
Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 
 
 
 
Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Fernando Jesus 
 Rosa Maria Bastos Albernaz 
 
 
Palácio de São Bento, 31 de março de 2015 

 

.O Presidente 

 

 

(Vasco Cunha) 


